11Iro

HUmsa: troi
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2005 14:50:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.03.2005 21:38:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8294/answer/8295




YBaxaeMmnit troi! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO OTHOCUTEIbHEIN (PUMO3, B pe3y/IbTaTe 4ero
IIPOUCXOTUT 3aTPyAHEHHOEe 00HaXKeHMe TOJIOBKY M Tejla IMOJI0BOT0 YJieHa IIpY 3peKunu. Bam
HeoOXoguMOo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeTbCTBA AJIS PELIeHUST BOIIPOCca O
11e71ec000Pa3HOCTH OIIEPATUBHOTO JIeUeHus. Yaauu!



